OEMA 4
Aivetal tplywvo ABI kat AE onuela ecwtepkd Twv MAsupwv AB kat Al avtiotola Tétola
wote AB=k-AA Kkat AT =\- AE, drtou K kot A OeTikol Tipayuatikol aplOuotl. Av AB=d Kat
AT = [—5 ,TOTE:
a) Na ekdpdoete ta Staviopata AE kat BF WE YPOUULKO CUVSUAOHO TWV O Kot E
(Movadec 8)

B)

i. Av k=M, va anodeifete 6t BT // AE ka |BF| = k| AE]. (Movabec 10)

ii. Av k=A=2, va ypaete T oxéon mou ouvséel ta Stavopata AE kat BF kot va

SLOTUTIWOETE AEKTIKA TIOLO YyVWOoTO Bewpnua tng EukAeidelag Mewpetplag €xet

anodeyOel. (Movadec 7)



